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Zo gebruikt u de EFC18-bediening.

1. Start de schoorsteenventilator door op de AAN/UIT-knop 
(A) te drukken. De schoorsteenventilator zal gedurende 7 
minuten op maximale snelheid draaien en daarna verder gaan 
op dezelfde snelheid als de laatste keer dat hij werd gebruikt.

2. Om de ventilatorsnelheid te verhogen houdt u de AAN/UIT-
knop (A) ingedrukt.

3. Als er meer brandstof moet worden bijgevuld terwijl het vuur 
brandt, kan de snelheid van de ventilator met één druk op de 
AAN/UIT-knop (A) gedurende 3 minuten tot maximaal worden 
verhoogd. Dit is alleen mogelijk wanneer de rode stip in het 
display (B) staat.

4. De ventilator wordt uitgeschakeld door één keer op de AAN/
UIT-knop (A) te drukken.

5. Wanneer de rode stip in het display staat, kan de ventilator 
niet handmatig worden uitgeschakeld omdat de temperatuur 
in de schoorsteen hoger is dan 40°C.

6. De schoorsteenventilator stopt automatisch wanneer de tem-
peratuur in de schoorsteen onder 40°C zakt. De rode stip in 
het display (B) knippert om een afkoelperiode van 45 minuten 
aan te geven.

Probleemoplossing
Als de installatie niet werkt, raadpleeg dan de installatiehandleiding 
van de EFC18 en neem contact op met uw installateur.

Gebruikershandleiding 
EFC18

Gebruikershandleiding
Mode d'emploi

EFC18

NL



A

B

Mode d’emploi du l’EFC18.

1. 1. Démarrez le ventilateur de la cheminée en appuyant sur le 
bouton ON/OFF (A). Le ventilateur de la cheminée fonc-
tionnera à sa vitesse maximale pendant 7 minutes avant de se 
régler sur la vitesse de fonctionnement de sa dernière mise en 
service.

2. Pour augmenter la vitesse du ventilateur, maintenez le bouton 
ON/OFF (A) enfoncé.

3. S’il est nécessaire d’ajouter davantage de combustible durant 
la combustion, la vitesse du ventilateur peut alors être 
augmentée pendant 3 minutes par une simple pression sur le 
bouton ON/OFF (A). Cela est impossible que lorsque le point 
rouge dans l'écran (B) est allumé.

4. Le ventilateur s'éteint en appuyant une fois sur le bouton ON/
OFF (A).

5. Lorsque le point rouge de l'écran est allumé, le ventilateur ne 
peut pas être éteint manuellement en raison de la tempéra-
ture dans la cheminée supérieure à 40° C.

6. Le ventilateur de la cheminée s'arrête automatiquement lor-
sque la température dans la cheminée descend en dessous de 
40°C. Le point rouge dans le panneau d'affichage (B) clignote 
pour indiquer une période de 45 minutes après la purge.

Résolution de problèmes

Si l'installation ne fonctionne pas, veuillez consulter les 

instructions d'installation de l'EFC18 et contacter votre installateur.
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